

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»  
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека»  
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
в Національному аерокосмічному університеті імені М.С. Жуковського «ХАІ»

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» підготовки магістрів за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», спрямована на підготовку кваліфікованих та вмотивованих фахівців з правоохоронної діяльності, формування у них здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі правоохоронної діяльності під час практичної діяльності з охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного аналізу та планування операцій, прогнозування, оптимізації та прийняття рішень, проведення досліджень та/або здійснення інновацій у сфері правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю умов і вимог.

Предметна область програми включає навички та компетентності із забезпечення публічної безпеки та порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, надання поліцейських послуг. Основними професійними компетентностями, які набувають здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти є уміння застосовувати набуті знання, вміння й навички на практиці, здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності, здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов'язків, а також здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи для їх усунення та інші, викладені у виді програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма включає п'ять компонентів: 1. Опис профілю програми (передбачає загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність). 2. Перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність. 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти. 4. Матрицю відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання іншим компонентам освітньо-професійної програми та передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань.

Метою програми є формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні дослідницькі завдання у галузі права та правоохоронної діяльності, у тому числі правового супроводження убезпечення діяльності суб'єктів критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту та космічної діяльності; набуття здатності здобувачами вищої освіти успішно опрацьовувати існуючі правові доктрини, на яких базується практична діяльність фахівців у сфері права, застосовувати інноваційні підходи до вирішення складних завдань правничої діяльності.

Програма розроблена у відповідності та згідно вимог чинних нормативно-правових актів та стандартів вищої освіти, що дозволяє дійти висновку про те, що освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Керуючий партнер  
АО «Шкробець і партнери»  
к.ю.н., адвокат



Євгеній ШКРЕБЕЦЬ